Вариант 1                                                                                                     К-7

1.Преобразовать в многочлен: а)(а+7)2; б)(3х-4у)2; в)(5а+8с)(8с-5а); г)(4-х)(16+4х+х2).
2.Разложите на множители:

а)25х4-16у6; б)9х2-12ху+4у2.

3.Найдите значение выражения (т-3)2-(т-2)(т+2), если т=-2,5.

4.Решите уравнения: а)(4х-3)(4х+3)-(4х-1)2=3х; б)100х2-16=0.

5.Выполните действия: а)(х+у)2-(х-у)2; 

б)(х2+2)2-(х2-3)(х2+3).

6.Делитс ли на 5 выражение (2х+3)(3х-7)-(х-1)(х+1) при любом целом х? 

Вариант 2                                                                                                         К-7

1.Преобразовать в многочлен: а)(с+5)2; б)(2х-3у)2; в)(7а+10с)(10с-7а); г)(х+5)(х2-5х+25).
2.Разложите на множители:

а)16т8-49п4; б)4х2+20ху+25у2.

3.Найдите значение выражения (т+5)2-(т-4)(т+4), если т=-3,5.

4.Решите уравнения: а)(6х-1)(6х+1)-(6х+3)2=-37х; б)81х2-25=0.

5.Выполните действия: а)(с+т)2-(с-т)2; 

б)(х3+4)2-(х3-2)(х3+2).

6.Делитс ли на 4 выражение (п-1)(п+1)-(п-7)(п+3) при любом целом п?
